

డీల్ సారథిగా అయ్యారా?

అసక్తి చూపుతున్న ప్రాంతం

అప్పజెప్పాలనే భావనలో ఉన్నట్లు సమాచారం.

డిల్: కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ (కేఆర్)కు పదేండ్ల విరామం తర్వాత ఐపీఎల్ డ్రాఫ్టింగ్ అందించిన రిటైర్డ్ జాబ్ కాలర్ చోటు కోల్పోయిన ఆ జట్టు మాజీ సారథి త్వరలోనే తన పాత ప్రాంతానికి డీల్ క్యాపిటల్స్కు ఆడనున్నాడా? అంటే అవుననే సమాధానం వినవచ్చును. ధర వద్ద పరస్పర అంగీకారం కుదరకపోవడంతో కేఆర్ ను వీడిన అయ్యర్స్ మళ్ళీ జట్టులోకి తీసుకుని సారథ్య బాధ్యతలు అప్పజెప్పాలని డీల్ యాజమాన్యం భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రిటైర్డ్ ముగిసిన నేపథ్యంలో డీల్ వద్ద 7౩ కోట్ల నగదు ఉండగా దీనిలో ఎక్కువమొత్తం అయ్యర్లకే వెచ్చించి మళ్ళీ కెప్టెన్ పగ్గాలు



అప్పజెప్పాలనే భావనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. రిటైర్డ్ చేసుకోకపోవడంతో డీల్ కి కెప్టెన్ అవసరమైంది. కాగా తమకు డ్రాఫ్ట్ అందించిన విన సారథిని పక్కనబెట్టావెంటే మైసూర్ స్పందించారు. అయ్యర్స్ తాము తొలి రిటైర్డ్ గా అనుకున్నప్పటికీ ఆది సార్వజనీనం, అతడు వెంటనే కేఆర్ కి వెళ్లడంతో ఆసక్తి చూపినట్లు వెంటే తెలిపారు. ఇదిలాఉండగా కేపిల్ రాహుల్ కోసం ఆర్.పి. ఇషాన్ కిషన్ కోసం లక్ష్మీ సూపర్ జియింట్స్ భారీగా వెచ్చించేందుకు సిద్ధమైనట్లు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

కృష్ణ పసిడి పంచ్

అండర్-19 వరల్డ్ ఛాంపియన్ షిప్

కోలరాడో (యూఎస్ఎం): భారత యువ బాక్సర్ కృష్ణ వర్మ అండర్ -19 వరల్డ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో పసిడితో మెరిసింది. కోలరాడోలో జరుగుతున్న ఈ ఆల్ రౌండ్ గుంటూరు 75 కిలోల విభాగంలో పోటీపడ్డ ఖరంగంబాద్ అమ్మాయి కృష్ణ.. 5-0తో సిమన్ లెరిక (జర్మనీ)ను మట్టికరిపించి స్వర్ణ పతకాన్ని కొల్లగొట్టింది. ఇదే బోర్న్ లో మరో నలుగురు అమ్మాయి



యిలూ వారి విభాగంలో రజతాలా సెగ్నూ. చంచల్ చౌదరి (48 కిలోలు), అంజలి కుమారి సింగ్ (57 కిలోలు), మిసి (60 కిలోలు), ఆకాశ్ ఫల స్వర్ (70 కిలోలు) పైన్ కిలోల విభాగంలో రాహుల్ కుందు.. 1-4తో జోసెఫ్ (యూఎస్ఎం) చేతిలో పరాభవం పాలయ్యాడు.



గోల్డెన్ ఈగల్స్ శుభారంభం

తెలంగాణ ప్రీమియర్ గోల్డ్ లీగ్ హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: శ్రీనిధి యూనివర్సిటీ తెలంగాణ ప్రీమియర్ గోల్డ్ లీగ్ 4వ సీజన్ రసవత్తరంగా మొదలైంది. తొలి రౌండ్ పోటీలలో గోల్డెన్ ఈగల్స్ జట్టు ఆదివారం ప్రదర్శించింది. ఆ జట్టు గోల్డ్ లీగ్ రాణించడంతో మొదటి రౌండ్ పోటీల్లో ఈగల్స్ 25౩ పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఈగల్స్ ఆటగాళ్లు మధున్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి తలా 38 పాయింట్లు స్కోరు చేశారు. డానోన్ 252 పాయింట్లతో రెండో స్థానం నిలవగా ఆటమ్ చార్జర్స్ మూడో స్థానంలో ఉంది.

ఇక బ్యాటర్లదే భారం

స్పిన్ల ధాటికి రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కివీస్ కుడేలు

- ప్రస్తుతం 171/9
- 143 పరుగుల ఆధిక్యం
- ఆరుకున్న గిల్, పంత్
- ముంబై బిస్మిల్ హట్టు బరించిన భారత్

బంతుల్లో ౩8 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) రాణించారు. రెండోరోజు ఆటలో ఇరుజట్ల బ్యాటర్లు 15 మంది పెవిలియన్ చేరడం గమనార్హం. మూడో రోజు ఆటలో కివీస్ ను త్వరగా ఆటోల్ చేయడమే గాక స్పిన్ అను కూలిస్తున్న పిచ్ పై భారత బ్యాటర్లు ఏ మేరకు లక్ష్యం దిశగా సాగతారన్నదానిపై టీమ్ ఇం డీయా విజయం ఆధారపడి ఉంది. లక్ష్యం 150 పరుగులే ఉన్నా వాంఖడేల్ నాలుగో ఇన్నింగ్స్ చేసిన అంత సులభమేమీ కాదు. అదీగాక అజాజ్ పటేల్, ఇష్ సోధి, గైన్ ఫిలిప్పి పెట్టి స్పిన్ పరీక్షకు రోహిత్ సేన ఎలా రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కివీస్ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 9 వికెట్ల స్వస్థపాటు 171 పరుగులు చేసింది. తర్వాత ఆ జట్టు 143 పరుగుల కీలక ఆధిక్యం దక్కించుకుంది. భారత స్పిన్ ద్వయం రవీంద్ర జడేజా (4/52), రవీంద్రన్ అశ్విన్ (3/63) బంతితో మాయ చేశారు. న్యూజిలాండ్ బ్యాట్ల ద్వారా విల్ యంగ్ (51) పరుగులు రెండో ఇన్నింగ్స్ లోనూ అర్ధ సెంచరితో ఆడుకోగా మిగిలిన బ్యాటర్లు క్రీజులో నిలవలేకపోయారు. అంతకుముందు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ 283 పరుగులకు ఆటోల్ అయింది. శుభవన్ గిల్ (146 బంతుల్లో 90, 7 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), రిషభ్ పంత్ (59 బంతుల్లో 60, 8 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), వాషింగ్టన్ సుందర్ (36



సారథి టామ్ లాథమ్ (1)ను ఇన్స్పింగ్ రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. టీ విరామం తర్వాత వాషింగ్ టన్ సుందర్.. డెవన్ కాన్యే (22)ను బౌల్ చేసి భారత్ కు మరో ట్రైక్ ఇచ్చాడు. అశ్విన్ వేసిన మరుసటి ఓవర్లో ముందుకొచ్చి అజాజ్ పటేల్ రవీంద్ర రవీంద్ర (4)ను పంత్ స్టంపౌట్ చేయడంతో కివీస్ 44 పరుగులకే 3 వికెట్లు కోల్పోయింది. ఈ క్రమంలో క్రీజులోకి వచ్చిన డాల్ రిన్ ఫిలిప్పి (28)ను అశ్విన్ బౌల్ చేశాడు. ఆట ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. ఈ ఇద్దరూ 14 ఓవర్ల పాటు భారత బౌల్డర్ల సహనాన్ని పరీక్షించారు. నాలుగో వికెట్ కు 50 పరుగుల భాగస్వామ్యం జోడించిన అనంతరం జడ్డా 28వ ఓవర్లో మిచెల్ ఇచ్చిన క్యాచ్ ను మిచెల్ వద్ద భారత్ కు మరో ట్రైక్ ఇచ్చాడు. అశ్విన్ అద్భుతమైన క్యాచ్ పట్టడంతో ఈ భాగస్వామ్యం తెరవడింది. ఆ తర్వాత ఓవర్లో బ్లండెల్ (4)ను బౌల్ చేసి పర్యాటక జట్టును మరలకొచ్చి ఆడబోయిన అశ్విన్ క్రీజులోకి వెళ్లారు. అతడి స్థానంలో క్రీజులోకి వచ్చి మూడు సిక్సర్లు వాదన్ గైన్ ఫిలిప్పి (28)ను అశ్విన్ బౌల్ చేశాడు. ఆట ముగిసే సమయానికి అజాజ్ (7 నాటౌట్), పాటు భారత బౌల్డర్ల సహనాన్ని పరీక్షించారు. నాలుగో వికెట్ కు 50 పరుగుల భాగస్వామ్యం జోడించిన అనంతరం జడ్డా 28వ ఓవర్లో మిచెల్ ఇచ్చిన క్యాచ్ ను మిచెల్ వద్ద భారత్ కు మరో ట్రైక్ ఇచ్చాడు. అశ్విన్ అద్భుతమైన క్యాచ్ పట్టడంతో ఈ భాగస్వామ్యం తెరవడింది. ఆ తర్వాత ఓవర్లో బ్లండెల్ (4)ను బౌల్ చేసి పర్యాటక జట్టును మరలకొచ్చి ఆడబోయిన అశ్విన్ క్రీజులోకి వెళ్లారు. అతడి స్థానంలో క్రీజులోకి వచ్చి మూడు సిక్సర్లు వాదన్ గైన్ ఫిలిప్పి (28)ను అశ్విన్ బౌల్ చేశాడు. ఆట ముగిసే సమయానికి అజాజ్ (7 నాటౌట్), పాటు భారత బౌల్డర్ల సహనాన్ని పరీక్షించారు.

సంక్షిప్త సాంకేయిక

న్యూజిలాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 235 ఆటోల్
భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 283 ఆటోల్ (గిల్ 90, పంత్ 60, అజాజ్ 5/103)
న్యూజిలాండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 43.3 ఓవర్లలో 171/9 (యంగ్ 51, ఫిలిప్పి 28, జడేజా 4/52, అశ్విన్ 3/63)

గిల్, పంత్ జోరు

అంతకుముందు ఓవర్ల నైట్ స్కోరు 86/4తో రెండో రోజు బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన భారత్ కు గిల్, పంత్ అడుగున్నారు. ఈ ఇద్దరూ ఐదో వికెట్ కు 98 పరుగులు జత చేసి భారత్ కు పట్టు స్థితిలో నిలిపారు. గిల్ సమ్మదిగా ఆడినా పంత్ వస్తే తరహా ఆట ఆడారు. అజాజ్ వేసిన రెండో రోజు తొలి ఓవర్లోనే పంత్ మూడు ఫోర్లు బాదాడు. 38 బంతుల్లోనే అతడి హామ్ సెంచర్ పూర్తయింది. గిల్ కూడా టెస్టులో 7వ అర్ధ శతకాన్ని పూర్తిచేశాడు. 53 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద పంత్ ఇచ్చిన క్యాచ్ ను లాంకాఫ్ వద్ద హెన్రీ జారవిడిచినా ఆ అవకాశాన్ని అతడు వినయంగా వదులుకోలేదు. ఇష్ సోధి 38వ ఓవర్లో వికెట్ ముందు డౌరికిపోయాడు. పంత్ బౌల్ అయ్యాక భారత బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ మరోసారి కుప్పకూలింది. 83 పరుగుల వ్యవధిలో భారత్ ఆఖరి 6 వికెట్లు కోల్పోయింది. రవీంద్ర జడేజా (14) నిరాశచరణగా 8వ స్థానంలో వచ్చిన సర్పరాజ్ డకౌట్ అయ్యాడు. 90లకే వచ్చాక గిల్ కూడా నిష్క్రమించాడు. అఖర్ వాషింగ్టన్ వేగంగా ఆడి భారత్ కు 28 పరుగుల ఆధిక్యాన్ని అందించాడు. కివీస్ బౌల్డర్లలో అజాజ్ (5/103)కు ఐదు వికెట్లు దక్కాయి.

టెటమి దిశగా భారత్ 'ఏ' సాయి సుదర్శన్ సెంచరి

(88) త్వటితో శతకాన్ని కోల్పోయాడు. కానీ మిడికార్డర్ వైఫల్యంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ 312 పరుగులకు ఆటోట్ అనేసిన ఎదుట 225 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిలిపింది. మూడో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఆ స్థితిలో 'ఏ'.. 50.౩ ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి 139 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టు విజయానికి మరో 86 పరుగులు కావాల్సి ఉంది.



2027 దాకా ఆల్ రౌండ్ కోట్ల!

బెంగళూరు: ఐపీఎల్ ప్రారంభ సీజన్ (2008) నుంచి రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) తరఫున ఆడుతున్న రన్ మిషన్ విరాట్ కోహ్లి మరో మూడేండ్ల పాటు ఆ జట్టులోనే కొనసాగనున్నాడు. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా కోహ్లినే 'ఆర్సీబీ బోర్డ్ డైరీస్'లో వెల్లడించాడు. 'ఈ సైకిల్ (2024-27) ముగిసేసరికి ఆర్సీబీలో నేను 20 ఏండ్ల కేరీస్ పూర్తిచేసుకుంటా. అది నాకు చాలా ప్రత్యేకం. ఇన్స్పిర్షన్ పాటు ఒకే జట్టుకు ఆడతానని నేను కలలో కూడా ఊహించలేదు. అని కోహ్లి తెలిపాడు.



టైటాన్స్ కు మూడో విజయం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: డ్రా కబడ్డీ లీగ్ లో తెలుగు టైటాన్స్ మూడో విజయాన్ని నమోదుచేసింది. శనివారం గచ్చిబౌలి లోని ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో టైటాన్స్ 38-35తో బెంగళూరు బుల్స్ పై ఉత్కంఠ విజయం సాధించింది. టైటాన్స్ తరఫున పవన్ సెహ్రావత్ (14 పాయింట్లు), అశ్విన్ నర్సాయ్, అజిత్ పవార్, విజయ్ మార్కెట్ రాణించారు. టైటాన్స్ కు ఇది ఆరు మ్యాచ్ లలో మూడో విజయం కాగా బెంగళూరుకు ఆరు మ్యాచ్ లలో ఐదో పరాజయం.

కాస్టర్స్ లో నిష్కమించిన బోవన్న జోడి

పాలెస్: రోహన్ బోవన్న (భారత్), మాథ్యూ ఎట్టెన్ (ఆస్ట్రేలియా) ద్వయం పాలెస్ మాస్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో నిష్క్రమించింది. పురుషుల డబుల్స్ లో బోవన్న-ఎట్టెన్ జోడి.. 6-7 (13/15), 5-7తో వెస్ట్ కాల్యాడ్ (నెదర్లాండ్), వికోల మెట్రిక్ (క్రొయేషియా) ద్వయం చేతిలో పరాజయం పాలైంది. సుమారు రెండు గంటల పాటు సాగిన హోరా హోర్ ఫోర్లో తొలి సెట్ లోనే టై బ్రేక్ కు దారి తీసింది. రెండో సెట్ లోనే పోరాడినా డబ్, క్రొయేషియా జంట జోరుతో బోవన్న జంటకు ఓటమి తప్పలేదు.

ఫైనల్ కు బనీస్

సోలెబ్రెన్ (జర్మనీ): హైలో ఓపెన్ సూపర్ 300 జోర్జెమెంట్ లో భారత యువ షట్టర్ మాజువిక బనీస్ ఫైనల్ కు ప్రవేశించింది. శనివారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ లో బనీస్.. 23-21, 21-18 తో జాబ్ జోహన్ (డెన్మార్క్) ను చిత్తుచేసింది. పురుషుల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ లో అయ్యు శెట్టి.. 17-21, 13-21 తో క్రీస్టోఫెర్ పాపాస్ (ఫ్రాన్స్) చేతిలో ఓడారు.

R.V. TOURS AND TRAVELS PVT. LTD.

బ్యాంకాక్ వట్టాయమా

(NOK AIRLINES)

4 Nights / 5 Days

Rs. 32,999/-

+5% GST +5% TCS Per Person

కార్మిక మాసం శ్రేవక్రేత్ర యాత్రలు

కాశీ - అయోధ్య

స్వెషల్ ఆఫర్

ఫైట్ ప్యాకేజీ (హైదరాబాద్ నుండి)

3N/4D

Rs. 19,999/-

+5% GST Per Person

మరిన్ని డౌమెంట్స్ మరియు ఇంటర్వేషనల్ టూర్ ప్యాకేజీలకు సంప్రదించండి :

9121143958, 9177333630, 9154086389